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253ο Ενημερωτικό 

Προς κάθε συνάδελφο και συναδέλφισσα αναπληρωτή/τρια: 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» είναι το σωματείο σου ως την 

επαναπρόσληψή σου και είναι  δίπλα σου. Επικοινώνησε με το Δ.Σ. για κάθε σου 

πρόβλημα! Συνεχίζουμε αταλάντευτα τον αγώνα για τη μονιμοποίηση όλων των 

συμβασιούχων αναπληρωτών συναδέλφων μας! 
 

Συναδέλφισσα αναπληρώτρια, Συνάδελφε αναπληρωτή, 

Άλλη μία χρονιά «ελαστικής και προσωρινής εργασίας» έφτασε στο τέλος της και συ σε λίγες 

μέρες παίρνεις ξανά τον δρόμο για την ανεργία! Νιώθεις ικανοποίηση που βοήθησες τους μαθητές 

σου να κάνουν βήματα, μέσα σε ένα δύσκολο περιβάλλον, σχολικό και οικογενειακό-κοινωνικό, 

αλλά συγχρόνως νιώθεις αβεβαιότητα για το πού θα σε βρει το πρώτο κουδούνι του ερχόμενου 

Σεπτέμβρη. Έχεις αγωνία για το πότε θα γίνουν μόνιμοι διορισμοί μέσα στο καλοκαίρι, αν θα 

καταφέρεις να διοριστείς και σε ποιο μέρος της Ελλάδας θα βρεθείς! 

Ο Σύλλογός μας/σου, σου εύχεται ολόψυχα ένα όσο το δυνατόν όμορφο και ξεκούραστο 

καλοκαίρι! Συμμεριζόμαστε τους προβληματισμούς και τις αγωνίες σου και σου υπενθυμίζουμε 

ότι είσαι μέλος του Σωματείου μας μέχρι την επόμενη πρόσληψή σου. Μη διστάσεις να 

επικοινωνήσεις με τον Σύλλογο, το σωματείο σου, για οτιδήποτε χρειαστείς μέχρι να 

επαναπροσληφθείς και να εγγραφείς στον νέο σου Σύλλογο. Και να θυμάσαι ότι δεν είσαι 

μόνος/η, η δύναμή μας βρίσκεται στη συλλογική στάση και δράση! 

Παράλληλα, επειδή βρισκόμαστε εν μέσω ιμπεριαλιστικών πολέμων με τη χώρα μας 

μπλεγμένη σε αυτούς και επειδή η κυβέρνηση της ΝΔ, όπως και οι προηγούμενες, θα προωθήσει 

κατακαλόκαιρο νέα αντιλαϊκά και αντιεκπαιδευτικά μέτρα, όπου βρεθείς είναι ανάγκη να 

συμμετέχεις στους αγώνες που θα γίνουν για να μην περάσουν αυτά και για να διεκδικήσουμε 

μόρφωση, δουλειά και ζωή με σύγχρονα δικαιώματα για όλους. Γιατί το 2025 αυτά δικαιούμαστε 

και μπορούμε να τα έχουμε, με βάση τις μεγάλες οικονομικές, τεχνολογικές και επιστημονικές 

δυνατότητες της εποχής μας! Γι’ αυτό πρέπει να παλέψουμε για μια κοινωνία και ένα σχολείο που θα 

ικανοποιεί τις σύγχρονες ανάγκες μας. 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε αναπληρωτή, ευχόμαστε να είσαι ξανά μέλος του Συλλόγου 

μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» από τον Σεπτέμβριο και συνοδοιπόρος στους μικρούς και μεγάλους 

αγώνες που μας περιμένουν. Σε κάθε περίπτωση, όπου κι αν είσαι, μπες και δράσε μέσα από τον 

εκεί Σύλλογο Εκπαιδευτικών. Η ιστορία έδειξε ότι μονόδρομος και όπλο μας είναι τα σωματεία μας 

και οι μαζικοί αγώνες μας για το σήμερα αλλά και για να ανοίξουμε μια ελπιδοφόρα προοπτική για 

το αύριο! 

Καλή υγεία, δύναμη και συνέχεια και πάντα με αισιοδοξία και αγώνα! 
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